

## **Acta de la reunió - AMPA EL GEGANT DEL REC - Assemblea General**

**Núm. de la sessió: 1/2012-2013**

**Data: 27/09/2012**

**Horari: 21:00h**

**Lloc: CEIP El Gegant del Rec, aula d'informàtica**

**Assistents:**

**President, secretària, tesorera, membres de les comissions delegades i pares d'alumnes.**

**Ordre del dia**

- 1.- Repàs de les diverses comissions**
- 2.- Avaluació primera acció reivindicativa i valorar de fer-ne més**
- 3.- Preparació de l'assemblea general del mes d'octubre**
- 4.- Altres**

**Desenvolupament de la sessió**

### **1.- REPÀS COMISSIONS**

#### EXTRAESCOLARS:

Iniciem la conversa fent saber que s'ha rebut una carta des de l'ajuntament ( àrea d'integració + casal dels infants) on ens feien saber que està previst ofertar diverses activitats extraescolar a 5€ el trimestre, aquest fet no ens l'han comunicat fins el dia 27 de setembre.

El proper 3 d'octubre es mantindrà una reunió amb la tècnica Cris Sibina al Mas Mota per tal que ens expliqui com funciona l'ofertament de l'Ajuntament i a l'hora se li farà saber el malestar que ha provocat en la nostra AMPA atès que ja estan organitzades totes les extraescolars i tot plegat es podia haver preparat amb més temps i s'hauria pogut oferir als pares i mares amb més condicions.

Activitats ofertades des de l'ampa del gegant del rec:

#### **BÀSQUET:**

L'activitat no es podrà iniciar la setmana que ve tal i com estava previst, perquè la pista poliesportiva i la pista descoberta del CEIP el Pla s'han de sol.licitar a Ensenyament, han variat les disposicions i no ens ho han comentat fins ara.

La secretària elaborarà un document sol·licitant l'autorització d'ensenyament per utilitzar-les i esperem que la resposta sigui aviat.

Mentre, atès que s'havien apuntat 11 infants ( 7 de petits i 4 de més grans) es trucarà o parlarà amb cada pare o mare per comunicar el retràs en l'inici de l'activitat extraescolar

Paral·lelament s'ha explicat que hi ha la proposta de fer un equip de bàsquet de P-5 a partir del 2n trimestre ( s'informarà més endavant)

#### **Inscripcions activitats infantil:**

Ball: 10 nenes .

Reforç 3.0: 1 nena

Tastes: 1 nena

Psicomotricitat; 4 nens

Psicoestimulació: 2 nens

Anglès: 5 nens

#### **Per ara només es podran iniciar les activitats de ball i anglès**

#### **Inscripcions activitats primària:**

Balles: 2 nens

Reforç 3.0: 2 nens

Psicoestimulació: 2 nens

**Atès que els organitzadors de l'activitat 3.0 tenen molt interès en iniciar-la, s'intentarà crear un grup mixt entre infantil i primària.**

#### **Inscrits a l'espai d'Acollida:**

8 infants ( es pot dur a terme)

#### **MENJADOR:**

En data 12 de setembre s'ha rebut una carta del consell comarcal del gironès responent a l'escrit elaborat per l'AMPA al juliol de 2012 on s'exposaven una sèrie d'incidències observades en el servei de menjador. Segons diu el consell comarcal, direcció i empresa prestadora del servei consensuaran i aprovaran un nou pla de funcionament on s'inclouran les propostes de l'ampa.

Respecte al tema de la monitora, aquest curs no formarà part de l'equip del menjador de l'escola.

Respecte al preu del menjador comenten que, "en el cas de Salt, els costos i preus s'unifiquen per totes les escoles del municipi i que, el preu aprovat representa un increment del 0'96% per tant inferior al % d'increment de l'IVA i al % d'increment d'IPC; la disminució horària del servei permet mantenir el preu dels adjudicatariis que,

a la vista de la baixada del nombre de comensals del curs 11-12, varen plantejar de presentar escrit de renúncia a la pròrroga contractual doncs aquest curs han tingut una davallada tan important que s'ha trencat l'equilibri del servei a prestar. La minoració del temps de servei ha permès la continuïtat de les empreses i del preu adjudicat”.

Segons expliquen en el consell escolar celebrat a dia d'avui s'ha modificat el pla de funcionament del menjador, actualment hi ha 42 infants fixes apuntats i la resta fins a 51 són eventuais. Això vol dir que comptem amb 4 monitors+ coordinador( marc)

S'ha preguntat si fan rentar les dents als infants i comenten que si, però és un tema que requerirà seguiment, ja que alguns pares/mares han comentat que ningú ha sol·licitat raspall de dents.

S'utilitzen els patis d'infantil i primària i el wc d'infantil i si plou l'aula de música, la d'informàtica i si cal la de psicomotricitat.

Segon diuen pensen invertir 100 €/curs 2012-2012 per material i 500€ per la festa de final de curs de menjador. Ens sembla desproporcionat i es demanarà que el repartiment sigui més equilibrat ja que per material és molt poc.

En el pla de funcionament s'han afegit els suggeriments de la comissió de menjador de l'ampa respecte als objectius que es marcaven atès que són massa genèrics. ( qui vulgui llegir-lo el pot demanar a l'escola)

Respecte al seguiment i retorn als pares i mares, l'empresa adjudicatària ha volgut canviar la forma de fer-ho i a P-3 es farà a través d'agenda i a P-4 i p5 a través d'informe a final de setmana i a primària informe mensual.

Valorem que no és necessari ni adequat atès que el que volen els pares i mares és saber diàriament si els seus fills/es han menjat bé o no i saber-ho a finals de setmana és tard.

Es pot trobar al coordinador de menjador de 9 a 10'30 a l'escola i de 12'30 a 15 al pla. També es deixarà el seu mòbil apuntat a la cartellera.

### **MERCHANDAISING**

Es realitzarà venda de material el 3er dijous de cada mes de 17.00 a 18.00  
El color de les samarretes que es tindran en stock serà: verd, lila i taronja.

### **FESTES**

La comissió es trobarà la setmana que ve.

Les dates de les festes són:

30/10 castanyada

23/3 festa de l'aigua

14/6 festa fi de curs

### **MILLORA PATI DE L'ESCOLA**

Tot el que s'ha demanat s'ha fet, caldrà veure els resultats quan ploqui.

El que no s'ha fet i l'ajuntament s'hi havia compromès és fer un vial per peatons al pàrquing del CAP, actualment ni tan sols es pot passar pel costat del CAP atès que és un pas dels cotxes dels treballadors del CAP.

Se li ha traspassat a la Fani de l'ajuntament però no ens ha sabut explicar què ha passat, caldrà valorar què hi fa l'ampa i escola.

## **TALLER DE FAMÍLIES**

Dilluns vinent a les 10.00 del matí dues mares aniran a una reunió on se'ls explicarà com funciona l'ofertament que des de l'àrea d'integració i casal d'infants ofereixen a les escoles públiques per a famílies.

Actualment estan oferint:

- Taller d'informàtica: cliquem?
- Taller manualitats i costura: creem?
- Taller de conversa català- Parlem?

La comissió de l'ampa tenia altres idees que caldrà valorar:

GREC ofereix 3 tallers a 120€ cada un sobre gestió de conflictes pare-fills, ( podem fer-ne només un)

També s'ha pensat fer una tarda d'explicació de contes de diferents cultures dins d'un ambient festiu i de berenar ( pels volts de sant Jordi)

S'ha pensat en crear una borsa de pares/mares voluntaris/es que facin d'enllaç entre famílies que no parlin bé el català-castellà i l'escola, o també fer sessions de conversa... tot per ampliar la participació de famílies d'origen immigrant a l'AMPA.

També hi ha la proposta de preparar un taller de com explicar matemàtiques de forma creativa i lúdica.....etc

## **TRESORERIA**

Es presenten els comptes del curs passat.

INGRESSOS: 48.118'50€

DESPESES: 48.476,71€

Quota ampa: 4500€

Llibres: 18.138€

Festes: 2.992,21€

Subvencions: 6.596€

Diversos: 7.195,84€

Extraescolars: 15.158,50€

Extraescolars: 19.288€

Diversos: 6.596€

Llibres: 19.000,66€

L'escola ha sol·licitat la col·laboració de l'ampa en el pagament de les entrades al teatre i s'ha aprovat fer com l'any passat, l'ampa aportarà 3€ de cada nen/a que hi vagi.

S'han ofert 600€ a l'escola pel que necessitin, sembla que urgeix un armari per posar al passadís d'infantil, cistelles, bancs, porxo, aplicació del pàrquing de bicis. Hi ha coses

que es sol.licitaran a l'Ajuntament i l'Ampa aportarà els 600€ pel que considerin més oportú i necessari.

Abans del 11/10 l'AMPA ha de presentar la subvenció a l'ajuntament de Salt. On hi sol.licitarem diners per la festa de l'aigua.

## **2.- AVALUCIÓ DEL PRIMER ACTE REINVIDICATIU**

No tenim temps de parlar-ne, es postposa per una altra reunió.

## **3.- PROPERA ASSAMBLEA GENERAL DE L'AMPA**

S'acorda convocar a tots els pares i mares pel dijous **18/10/2012 les 21.00 a l'escola.** Es presentarà l'ampa i les comissions en actiu per tal d'aconseguir la col.laboració de més pares i mares.

## **4.- ALTRES**

a) Es fa la proposta de fer algunes assemblees de pares i mares a les tardes, es valorarà properament.

b) Es presenta la proposta de pensar en l'autoconstrucció de l'escola. S'ha parlat amb Gaby Barbeta un arquitecte amb molta experiència en l'elaboració i execució de projectes d'autoconstrucció d'edificis i pensa que es pot fer i a més s'ha ofert en col.laborar i que la Udg també hi col.labori.

Els passos a fer serien:

- preparació proposta
- Autorització i suport de l'ajutament
- Autorització escola
- Autorització generalitat.

Aprovem fer un primer pas i parlar-ne amb la direcció de l'escola.

Som conscients que és un camí llarg i ple de dificultats però pot ser molt interessant i engrescador, d'altra banda ens pot permetre tenir l'escola que volem i més autosostenible i amb una despesa a llarg plaç més curta.

c) Les Vetes ens ha demanat la torradora de castanyes petita pel dia 31 d'octubre i s'ha aprovat deixar-la.

Donem per acabada la reunió a les 00:30